
MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO 
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Komisia pre kultúru, mládež, šport, voľný čas a medzinárodné vzťahy 
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto 

 
V Bratislave 27. marca 2024 
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ZÁPISNICA  č .  9 / 2 0 2 4  
 

z pracovného rokovania Komisie pre kultúru, mládež, šport, voľný čas 
a medzinárodné vzťahy, ktoré sa konalo dňa 26.03.2024 

 
 

Zúčastnení na hlasovaní:  Mgr. Marianna Mašátová Haliaková, Mgr. Katarína Bilská, Mgr. Maroš 

Dulaj, Mgr. Dávid Kostlán, PhDr. Dušan Alföldy, Mgr. Marek Godovič, PhD., Bc. Matej Choreň   

 

Ospravedlnení: JUDr. Tomáš Korček, PhD., LL.M., Bc. Filip Bolech, Mgr. Eva Soldánová, Ing. 

Zuzana Rattajová 

 

Neprítomní: Tomáš Liška, MBA, Nina Knopp, BA Hons 
 
 

Program: 

 

1. Otvorenie 

 

2. Prizvanie hosťa - vedúceho skautskej organizácie, ktorý príde predstaviť činnosť a zámer 

súvisiaci s požiadavkou o prenájom stavby v majetku MČ BANM 

 

3. Informácia o Bratislavských mestských dňoch 

 

4. Dodatok č. 1 o celomestskom charaktere ku Komunitnému plánu Bratislavy 

 

5. Návrh na doplnenie prílohy č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové 

Mesto č. 3/2021 zo dňa 26.05.2021 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálne 

služby 

 

6. Návrh na schválenie prílohy č. 6 – Sadzobník mestskej časti Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto a  s majetkom zvereným jej do správy hlavným 

mestom SR Bratislavou 

 

7. Návrh na zmenu uznesenia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 

09/25 zo dňa 12.12.2023 

 

8. Rôzne  

 

9. Záver 
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K bodu č.  1 Rokovanie komisie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Marianna Mašátová 

Haliaková. Komisia následne schválila program rokovania. 

 

 
Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:7  

 ZA:7   

 PROTI: 0 

ZDRŽAL SA:0 

 

  

 
Komisia uvedený program schválila. 

 

 

K bodu č.  2 Prizvanie hosťa - vedúceho skautskej organizácie, ktorý príde predstaviť činnosť a 

zámer súvisiaci s požiadavkou o prenájom stavby v majetku MČ BANM 

 

Pán poslanec Dulaj priviedol hosťa – pána Mária Milieriniho vedúceho skautskej organizácie, ktorý 

predstavil skautskú organizáciu a jej činnosť. V ich záujme je prenajať si od MČ Bratislava-Nové 

Mesto domček na Magurskej 17 za účelom vykonávania klubovej činnosti, ale napríklad aj školiacich 

stretnutí. Pán Milierini priblížil, že domček by si zrekonštruovali na vlastné náklady, ak by bola 

nájomná zmluva uzatvorená na dlhšiu dobu. Členovia komisie vyjadrili podporu tejto myšlienke a 

pani predsedníčka Mgr. Mašátová odporučila ďalej v tomto smere kontaktovať pani Ing. Silviu 

Ruppertovú – vedúcu oddelenia správy a majetku a následne aj pána Ing. Ivan Melišku z referátu 

správy, údržby a prevádzky. 

Pán Mgr. art. Šimon Peter Králik sa zapojil do debaty tým, že Skautskej organizácii bol na klubovú 

činnosť ponúknutý aj priestor v suteréne DK Kramáre, ktorý je už zrekonštruovaný a nájomná 

zmluva by bola uzatvorená na dlhšiu dobu, čo vedúci organizácie prijal kladne. 

 
Komisia berie informácie na vedomie. 

 

 

K bodu č. 3 Informácia o Bratislavských mestských dňoch 
 
Materiál predstavila Mgr. Adriána Rabatinová z oddelenia kultúry, športu a voľného času 

Pani Rabatinová predstavila Bratislavské mestské dni v troch okruhoch:  

- Otvorenie revitalizovaného parku na Račianskom mýte s bohatým programom kultúrnych  

   a športových podujatí; 

- Deň Zeme – Čistenie verejného priestoru; 

- Deň otvorených budov a priestorov – Špacírka v Novej Tržnici, Prehliadka komunitnej záhrady  

   a SK Vajnorská, ako aj Špacírka v Novej Tržnici pre pozvané kultúrne organizácie s víziou bližšej  

   spolupráce v tomto priestore. 

Pán poslanec Kostlán sa pýtal aj na spoluprácu s Novou Cvernovkou. Odpovedala pani Rabatinová, 

že Cvernovka patrí pod správu BSK, no príležitostne MČ s NC spolupracuje. 

 

Komisia uvedený materiál berie na vedomie. 
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K bodu č. 4 Dodatok č. 1 o celomestskom charaktere ku Komunitnému plánu Bratislavy 

 

Materiál predstavila Mgr. Iveta Marčíková vedúca sociálneho oddelenia 

 

Podľa Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy má byť Komunitný plán Bratislavy 

dokumentom celomestského charakteru tvorený v spolupráci s mestskými časťami a určovať 

základný smer realizovanej politiky sociálnych služieb pre celú Bratislavu. Predkladaný dodatok ku 

Komunitnému plánu sociálnych služieb hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy naplňuje 

požiadavku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. 
 

 
Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:7  

 ZA:7   

 PROTI: 0 

ZDRŽAL SA:0 

 

  

Komisia uvedený materiál schválila. 
 

 

K bodu č. 5 Návrh na doplnenie prílohy č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti 

Bratislava-Nové Mesto č. 3/2021 zo dňa 26.05.2021 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady 

za sociálne služby 

 

Materiál predstavil Mgr. Iveta Marčíková vedúca sociálneho oddelenia 

 

Návrh dopĺňa časovú jednotku rozvozu stravy do prílohy č. 1 VZN 3/2021. Všetky ostatné úkony aj 

činnosti má mestská časť Bratislava-Nové Mesto v zmysle prílohy č. 1 VZN MČ Bratislava-Nové 

Mesto č. 3/2021 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálne služby nastavené v 

cenovej aj časovej jednotke. 
 

 
Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:7  

 ZA:7   

 PROTI: 0 

ZDRŽAL SA:0 

 

  

Komisia uvedený materiál schválila. 

 

 

K bodu č. 6 Návrh na schválenie prílohy č. 6 – Sadzobník mestskej časti Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto a  s majetkom zvereným jej do správy 

hlavným mestom SR Bratislavou 

 
Materiál predstavil Mgr. Marián Kolek z právneho oddelenia a Mgr. art. Šimon Peter Králik poverený 

funkciou vedúceho DK Kramáre 

 

Schválením tohto cenníka mestská časť nepokrýva iba potreby nájomnej agendy, ale takisto 

priestorové potreby rôznych umeleckých a  záujmových subjektov, ktoré majú problém nájsť vhodný 

a finančne únosný priestor pre svoje činnosti. Víziou je priniesť a rozvíjať nové aktivity, ktoré by 

celý priestor oživili. 
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Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:7  

 ZA:7   

 PROTI: 0 

ZDRŽAL SA:0 

 

  

 

Komisia uvedený materiál schválila. 

 

K bodu č. 7 Návrh na zmenu uznesenia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Nové 

Mesto č. 09/25 zo dňa 12.12. 

Materiál predstavil Mgr. Marián Kolek z právneho oddelenia 
 

V bode I. predmetného uznesenia sa text: 

 

„a to „in personam“ nahrádza textom „a to „in rem“ v prospech každého budúceho vlastníka 

nehnuteľnosti. 
 
 

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:7  

 ZA:7   

 PROTI: 0 

ZDRŽAL SA:0 

 

  

 

Komisia uvedený materiál schválila. 

 

K bodu č. 8 Rôzne 

Pán poslanec Dulaj sa dopytoval právneho oddelenia, kedy sa otvorí Koliesko na Račianskom mýte. 

Odpovedal Mgr. Marián Kolek – poverený vedením právneho oddelenia, že momentálne stále 

prebiehajú rokovania so subjektom – nájomcom Kolieska, ohľadne zmluvy.  

Pani poslankyňa Bilská sa informovala na víziu Novej Tržnice. Pani predsedníčka komisie odporučila 

prizvať k tejto téme pána starostu a pani Rabatinovú na májovú komisiu.  

Odborník komisie pán Alföldy sa dopytoval na Konskú železnicu. Pani predsedníčka komisie 

odporučila taktiež prizvať k tejto téme pána starostu a pani Rabatinovú na májovú komisiu. 

 

K bodu č. 10 Záver 

Predsedníčka komisie Mgr. Marianna Mašátová Haliaková poďakovala všetkým za účasť a ukončila 

zasadnutie komisie. 

 

                                                Mgr. Marianna Mašátová Haliaková, v. r.   
predsedníčka komisie pre kultúru, mládež, šport, voľný čas a medzinárodné vzťahy 

 

                    

 

                                                                                           Vypracovala : Ing. Aneta Danková 


